

珠溪古镇真是个好地方

本报记者 蔡梓灏

今天,我要给大家介绍一个好地方,它就是珠溪古镇。珠溪古镇位于盐城市南环路以南的伍佑镇,传说因盛产珍珠而被称为“珠溪”。

珠溪古镇景色优美、沿河而建。古镇里的明清风格的建筑见证了历史的辉煌与变迁。古镇里有一条缓缓流淌的小河,在阳光的照耀下,河水显得更加翠绿。水里有一群群小鱼游过,它们的颜色五彩缤纷:有的是红色的、有的是黄色的、有的是黑色的……河边除了有柳树,还有许多奇形怪状的石头。它们有的像雄伟的狮子守护着小河,有的像星星在眨眼睛……真是美不胜收!

珠溪古镇不仅景色优美,还有很多好玩的活动呢。有非遗漆扇、

围炉煮茶、古镇游船……其中,我最喜欢的是古镇游船。你只要坐在船上,等船开了,就能看遍古镇的每一个角落。

在古镇里,怎么能少得了美食呢?如果你是个十足的吃货,那就更要去古镇里走走了。那里有数不清的美食,肯定会让你垂涎三尺。这么多香喷喷的美食中,我最喜欢的是伍佑糖麻花。因为它历史悠久,香甜酥脆,色泽鲜亮,甜中有香,它也代表了盐城人民的勤劳和智慧。

听了我的介绍,你们是不是也想去珠溪古镇一游呢?那就快来看看吧,相信它一定不会让你失望的!

盐城市聚亨路小学四(8)班

指导老师:姚荣

小蚂蚁历险记

本报记者 刘思翰

深夜,我一个人躺在床上翻来覆去,怎么都睡不着,内心还在幻想着今天下午电视里播放的蚂蚁王国中宫殿那富丽堂皇的样子。

“唉,我如果能像电视中的蚂蚁一样无忧无虑就好了。”我思索着,很快便睡着了。

一大早醒来,我像往常一样揉了揉眼睛,突然发现自己躺在一片树叶上,低头一看发现自己真的变成了一只蚂蚁,不远处就是蚁穴了。我肚子饿得咕咕叫。这时候,旁边的蚂蚁说话了:“还愣着干什么,快去给王后找食物呀!”

“哦。”我十分不情愿地出发了。

凭着记忆中的路线,我成功地来到了家附近的公园里。果然,我的小伙伴们按照约定都在这里野餐。我正准备上前饱餐一顿,结果没想到他们像做起了游戏似的忙得不可开交,踩着一双双大脚不停地

跑跳着。我左拐右拐,好不容易才逃过一劫,最后成功来到了食物旁。我大块朵颐过后,搬起一块食物残渣就溜。

我往回走了好久好久,始终没见蚁穴的踪影。我已经精疲力尽了,于是便决定去大树底下休息一下。可偏偏这时,天空中乌云密布,电闪雷鸣,下起了滂沱大雨。

“完了,我不能在树下躲雨,会被电的呀!”我着急地说着,“不对呀,我又不是人了,有什么好怕的。”突然,一群蚂蚁从我眼前经过,那只叫我觅食的工蚁发话了:“你怎么才来?大家可都找了好多了,你呢!”我支支吾吾答道:“我,我,我迷路了。”最终,我好不容易跟着大队伍来到了新的蚁穴。

哎,原来当蚂蚁也很累的呀,我以后可不想再做蚂蚁了!

盐城市聚亨路小学六(6)班

指导老师:丁青柏

童话小镇

本报记者 周宸睿

我去过“人间天堂”杭州和苏州,去过“繁华都市”上海,还去过历史悠久的北京,然而,最让我喜爱且迫不及待想推荐给大家的,是我的外婆家——浙江省丽水市云和县,一个如梦幻般的“童话小镇”。

云和为何被称为“童话小镇”呢?那是因为它拥有如诗如画般的美景,它的美,美在山水之间。山峰形态各异、层峦叠翠,有的似帆船,在云雾里时隐时现,仿佛即将扬帆远航;有的如威武的狮子,沉稳地屹立于群山之中……而最让我流连忘返的,当属那散布在山峰间的梯田,

层层叠叠,错落有致,宛如一本立体的童话书,翻开每一页都能让人沉醉在大自然的美妙画卷中。

云和不仅风景秀丽,还有着独特的风俗文化。每年正月,云和

都会举行一项热闹非凡的活动——板龙闹元宵。这项舞龙活动已有七百年的历史,是云和最隆重的盛事之一,每年正月十三起灯,正月十五落灯。元宵节前夕,村民们会精心地把板龙装饰得五彩斑斓,远远望去,就像是童话世界里一条真正在夜色中盘旋飞舞的巨龙,壮观极了。

在这个“童话小镇”里,还有一种让人回味无穷的美食——云和雪梨。雪梨个大皮薄,肉嫩多汁,咬上一口,清甜的汁水瞬间在口中四溢开来。每当秋季来临,雪梨挂满枝头,就像一个个可爱的小灯笼。雪梨不仅美味可口,还具有润肺止咳的功效,是大自然赐予云和的珍贵礼物。

美丽的“童话小镇”——云和县,它那如诗如画的山水,令人垂涎欲滴的美食,一定会让你陶醉其中,流连忘返!

盐城市聚亨路小学四(6)班

指导老师:黄素欣

神奇的海洋馆

本报记者 卢俞润

你们有没有想过有这样一个地方,它可以让你穿越到海洋的世界里?这就是我想向你们推荐的好地方——海洋馆。

一走进海洋馆,那深蓝色的灯光和忽大忽小的海浪声立刻吸引了我的注意。首先映入眼帘的是一块巨大的玻璃墙,墙里面是一个奇妙的海洋世界:五颜六色的珊瑚形态各异,有的像分叉的鹿角,有的像绽放的花朵,还有的像晶莹剔透的宝石……成群结队的鱼儿们在珊瑚丛中嬉戏打闹,它们在灯光的照射下十分耀眼,好似一条条彩色的丝带在水中飘动,为海底世界增添了一抹神秘的色彩。

继续向前走,你会看到体型庞大的鲨鱼,这些鲨鱼拥有着光滑的皮肤和锋利的牙齿,它们在水里悠

闲自在地游动,好似在向人们展示海洋霸主的威严。让人既惊叹又害怕。

水母馆也是不容错过的好地方,无数个水母在透明的水箱里,就像一把把透明的小伞,在五彩斑斓的灯光下,仿佛置身于梦幻般的世界中。海豚表演是我最喜欢的,随着音乐声响起,聪明可爱的海豚们在驯兽师的指挥下做出了高难度的动作并发出了快乐的叫声,精彩的表演赢得了观众们的热烈掌声。

在海洋馆里,我不仅看到了神奇的海洋世界,还知道了许多关于海洋生物的知识。讲到这里,你们应该也像我一样喜欢海洋馆了吧!那就来看看吧!

盐城市聚亨路小学四(7)班

指导老师:杨晶玲

杭州西湖

本报记者 王铭涵

“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”宋代大文豪苏轼曾经被西湖的魅力深深打动,将它比作美女西施。千百年来,西湖始终是杭州的一张文化名片,是外地游客必去的游览胜地。若你亲眼见过西湖的美妙风光,一定会被深深吸引。现在,就让我带着你,一同走进我心中的西湖世界吧!

晴天赏西湖,最有趣莫过于“花港观鱼”。这里有绿油油的大草坪,有花木繁盛的牡丹园,有浓荫夹道的花港……而我最喜欢的是观鱼池,清亮的池水中,金色、白色、红色的大鱼在水里怡然自得地缓缓游动。如果你投下几粒鱼食,它们就会一下子围拢上来,挨挨挤挤地凑在一起抢夺美食。

雨天赏西湖更有诗意。湖面上飘着薄薄的雾气,仿佛是大自然的面纱。垂柳依依,游船在雨

中缓缓行驶,仿佛进入了一个梦幻的世界。雨滴打在湖面上,溅起一圈圈涟漪,给西湖增添了几分诗韵。

除了自然风光,西湖的美食也是不容错过的。若要品尝西湖的美食,不妨走进历史悠久的“楼外楼”。它位于孤山脚下,创始于1848年。有人说“西湖醋鱼何处美,独数杭州楼外楼”。西湖醋鱼的鱼肉鲜嫩,醋香扑鼻,入口酸甜适中,让人回味无穷。告诉你们,酸甜可口的西湖醋鱼配上入口即化的东坡肉,更是一绝。这些美食不仅满足了人们的味蕾,更是西湖文化的一种体现。

听了我的介绍,你的内心是不是蠢蠢欲动了呢?快来西湖,一起探索它的独特魅力吧!

盐城市聚亨路小学四(9)班

指导老师:耿荣霞

水乡兴化

本报记者 陈实

“释放天性,与自然相约。”如果你也想在紧张的学习之余缓解疲劳,拥抱大自然,那我就建议你游览江苏著名水乡——兴化。

兴化的早茶远近闻名。一大早,来自全国各地的食客就纷纷涌向了各大茶馆,用人山人海来形容一点儿都不夸张。之所以如此热闹,是因为这里的早茶种类繁多,口味较好。包子、云吞、面条各有各的特色,各有各的口感。这些早茶中最好吃的就是松子烧麦了,小小的,圆乎乎的烧麦,整整齐齐地躺在蒸笼里,看到这一个个油光锃亮的烧麦,我迫不及待抓起一个,捧在手心里,轻轻咬一口,油汁从嘴角流下来,糯糯的,满口留香,让人回味无穷。

除了早茶,兴化的大闸蟹也非常有名。每一只大闸蟹肥美鲜香,十分诱人。用手轻轻地掰开橙色的蟹壳,只见里面蟹肉鲜美,蟹黄黄油流,一只咬下去让人陶醉其中。

兴化的出名不仅仅是美食,自然景观也堪称一绝。森林水上公

园值得一游,坐船入林,随着小船轻轻在水面上摇荡,游客们呼吸着新鲜的空气,感受森林微风拂面的神清气爽。一排排高大的树木一棵挨着一棵,像无数个战士一样笔直地站在那儿,好像都在尽职地守护自己的家园。

这片家园里,神奇的是有一种叫池杉的树,它可以常年泡在水里却不被泡烂,这是什么原理呢?因为它树身的下半部分有呼吸根,呼吸根可以保证它吸收水里的营养和氧分,所以它能长期泡在水里并生长茂盛。

这个假期,我有幸邂逅了早茶丰富的兴化,遇见了令人心旷神怡的美景,这段特别的记忆将永远留在我的心里。

盐城市聚亨路小学四(3)班

指导老师:宋春芬